

---

## **В следственном управлении вручены дипломы и подарки детям, которые приняли участие в конкурсе рисунков, посвященных Великой Отечественной войне**

В дни празднования Великой Победы в следственном управлении проводился конкурс детского рисунка. Для того, чтобы дети в полной мере проявили свои творческие таланты, знание истории и оригинальность, мы попросили их нарисовать картины, посвященные войне. По рисункам было видно, что кому-то из детей помогали родители, кому-то самостоятельно удалось воссоздать на листе бумаги картины минувших дней. У одних детей рисунки получились печальные, показывающие их представление о войне, как о чем-то горестном, тягостном, связанном с расставанием с близкими людьми; другие – в основном мальчишки – очень реалистично рисовали военную технику.

Все творческие работы детей были достойными победы, поэтому конкурсной комиссией принято решение наградить всех маленьких участников дипломами победителей и подарками, которые были вручены ребятам в Международный день защиты детей. Малыши, в свою очередь, пообещали дальше учиться рисовать и к следующему конкурсу освоить новые техники и стили.

## **Изображения**



---

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1232102>